
Υποτροφία Ευάγγελος Σπανός 

Η υποτροφία πήρε το όνομά της από τον εμπνευσμένο ηγέτη, τον χαρισματικό επιχειρηματία, 

αφοσιωμένο γιατρό και καταξιωμένο επιστήμονα που ίδρυσε τον όμιλο εταιρειών υγείας ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ. 

Κριτήρια Επιλογής: Τα βασικά κριτήρια επιλογής των υποτρόφων είναι η ακαδημαϊκή τους επίδοση στον 

τομέα των Επιστημών Ζωής και Υγείας (τα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη είναι: βαθμός πτυχίου, 

μεταπτυχιακές σπουδές στον τομέα, ερευνητική διπλωματική εργασία, εργασίες σε συνέδρια, 

δημοσιευμένα άρθρα, σχετική επαγγελματική εμπειρία, βραβεία, υποτροφίες, διακρίσεις, συμμετοχή 

στο πρόγραμμα Erasmus, κ.λ.π.). Αυτή η υποτροφία είναι διαθέσιμη μόνο σε φοιτητές που θα εγγραφούν 

σε ένα από τα ακόλουθα προγράμματα μεταπτυχιακών σπουδών σε επίπεδο Μάστερ (MSc): Βιοϊατρικές 

Επιστήμες (Biomedical Sciences), Κλινική Διαιτολογία (Clinical Dietetics) και Αθλητική Διατροφή/ 

Διαιτολογία και Διατροφική Παρέμβαση (Sports Nutrition and Dietetic Intervention). 

Τύπος: Ακαδημαϊκή υποτροφία 

Ποσοστό: 100% 

Αριθμός Υποτροφιών: 1 

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 01 Σεπτεμβίου 2023. Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν δύο 

εβδομάδες μετά τη λήξη της προθεσμίας.  

Όροι υποτροφίας 

1. Εγγραφή σε Πρόγραμμα MSc: Αιτήσεις για την υποτροφία μπορούν να υποβάλουν μόνο όσοι  έχουν 

γίνει αποδεχτοί και εγγραφεί για ένα από τα ακόλουθα Προγράμματα MSc: Βιοϊατρικές Επιστήμες 

(Biomedical Sciences), Κλινική Διαιτολογία (Clinical Dietetics) και Αθλητική Διατροφή/ Διαιτολογία και 

Διατροφική Παρέμβαση (Sports Nutrition and Dietetic Intervention). Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι 

κάτοχοι πτυχίου σε επίπεδο BSc στον τομέα των Επιστημών Ζωής και Υγείας από το Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας ή οποιοδήποτε άλλο αναγνωρισμένο Πανεπιστήμιο. Οποιεσδήποτε εκκρεμότητες 

μαθημάτων από προηγούμενες σπουδές θα πρέπει να επιλυθούν πριν την υποβολή της αίτησης για την 

υποτροφία. 

2. Ακαδημαϊκές επιδόσεις: Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν βαθμό πτυχίου (Cumulative Point Average-CPA) 

ίσο ή μεγαλύτερο από 3,0 /4 (7,5/10 για Ελληνικά Πανεπιστήμια ή First-Class Honors-70%+ για 

Πανεπιστήμια του Ηνωμένου Βασιλείου). Οι υποψήφιοι θα πρέπει να καταθέσουν αίτηση για 

παραχώρηση υποτροφίας, καθώς και μία σύντομη έκθεση προσωπικών στόχων (περίπου 500 λέξεις) 

όπου θα περιγράφουν  τους μελλοντικούς επαγγελματικούς τους στόχους στο τομέα που ειδικεύονται 

(μπορούν να συμπεριλάβουν  και οτιδήποτε άλλο θεωρούν σχετικό που θα μπορούσε να βοηθήσει την 

αίτησή τους).  

3. Οικονομικά κριτήρια: Θα ληφθούν υπόψη σε περίπτωση ισοψηφίας. Εάν δύο ή περισσότεροι 

υποψήφιοι έχουν τα ίδια ακαδημαϊκά προσόντα (συμπεριλαμβανομένου και του βαθμού πτυχίου), η 

επιτροπή αξιολόγησης μπορεί να χρησιμοποιήσει τις οικονομικές ανάγκες των υποψηφίων ως 

δευτερεύον κριτήριο για τη χορήγηση της υποτροφίας. Οι οικονομικές ανάγκες θα αξιολογούνται με 

βάση το οικογενειακό εισόδημα, τυχόν φοιτητικά δάνεια ή άλλες οικονομικές υποχρεώσεις. Οι 

υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν αποδεικτικά στοιχεία οικονομικής κατάστασης, όπως φορολογική 

δήλωση εισοδήματος. 



4. Ερευνητική εμπειρία: Θα ληφθεί υπόψη σε περίπτωση ισοψηφίας. Εάν δύο ή περισσότεροι υποψήφιοι 

έχουν τα ίδια ακαδημαϊκά προσόντα (συμπεριλαμβανομένου και του βαθμού πτυχίου), η επιτροπή 

αξιολόγησης μπορεί χρησιμοποιήσει την ερευνητική εμπειρία των υποψηφίων ως δευτερεύον κριτήριο 

για τη χορήγηση της υποτροφίας. Προτεραιότητα θα έχουν οι υποψήφιοι με αποδεδειγμένη ερευνητική 

εμπειρία, όπως εκπόνηση ερευνητικής πτυχιακής εργασίας ή/και δημοσιεύσεις σε επιστημονικά 

περιοδικά. 

5. Οι υποτροφίες θα ανανεώνονται ετησίως με κριτήριο την ακαδημαϊκή επίδοση του υποτρόφου 

(ελάχιστος γενικός βαθμός έτους CPA 3.5/4.0). 

6. Η αξιολόγηση της επίδοσης των υποτρόφων θα πραγματοποιείται μετά το εαρινό εξάμηνο ετησίως 

έτσι ώστε να συνεχιστεί η χορήγηση της υποτροφίας για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. 

7. Οι φοιτητές δικαιούνται να υποβάλουν αίτηση για περισσότερα από ένα είδη 

Υποτροφιών/Οικονομικής Βοήθειας, αλλά θα τους χορηγηθεί η υποτροφία με το μεγαλύτερο ποσό. 

8. Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας και ο όμιλος ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ διατηρούν το δικαίωμα, κατά την κρίση τους, να 

χορηγήσουν ή να μην χορηγήσουν υποτροφία σε οποιονδήποτε φοιτητή ή/και να αλλάξουν τον αριθμό 

των χορηγούμενων υποτροφιών, τα κριτήρια επιλογής των υποψηφίων ή οποιαδήποτε άλλη πτυχή της 

οικονομικής βοήθειας της υποτροφίας.  

Σημείωση: Τα κριτήρια 3 & 4 δεν αποτελούν τα κύρια κριτήρια επιλογής για τη χορήγηση της υποτροφίας. 

Όλοι υποψήφιοι που πληρούν τα κύρια κριτήρια επιλογής θα αξιολογηθούν ισότιμα. 

 

 

 

 


